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Să ne amintim… Problemele teritoriale ale Ucrainei au început în momentul în care U.E. le-a
„fluturat” pe la nas ucrainenilor „momeala” democraţiei şi a binefacerii în cazul aderării în rândul
ţărilor membre ale Europei Unite. Ucrainenii s-au bucurat când au fost invitaţi să înceapă
negocierile de aderare, aşa cum am făcut şi noi. Vecinii noştri din nord şi est au crezut, aşa 
cum am crezut şi noi, românii, că a merge prin Europa fără vize, fără paşaport chiar, e o ocazie
unică în viaţa unei naţiuni, ocazie care nu trebuie sub nici un motiv ratată.           Negocierile
pentru preaderarea Ucrainei au mers foarte bine, până în momentul în care alungatul
preşedinte Ianukovici a spus „niet” (pe ruseşte!). De-aici au început evenimente dramatice, care
nu par a fi prea aproape de finalizare.
 
      
 
  
Ruşii din Ucraina şi-au adus aminte că sunt ruşi şi că vor să trăiască într-o ţară în care Ucraina
era doar una din republicile Rusiei. Asta n-ar fi nimic, dar şi-au adus aminte şi ruşii din Rusia că
au nişte teritorii pe care conducătorii lor din alte vremuri le-au făcut cadou fără a se gândi la
consecinţe. Acum, Crimeea e din nou teritoriu rusesc. Vladimir Putin declara în zilele trecute:
 
  
&quot;Sub ţari, estul Ucrainei era numit Noua Rusie. De ce guvernul sovietic l-a dat Ucrainei,
Dumnezeu să-i judece pentru asta&quot;.
 
   
 
  
Citesc pe internet:
 
  
„În secolul al IX-lea, mare parte din Ucraina de astăzi era populată de rusi, care formaseră
statul numit astăzi 
Rusia Kieveană
. În secolele al X-lea și al XI-lea, acest stat a devenit cel mai mare și mai puternic din Europa. În
secolele care au urmat, acesta a pus bazele identității naționale a ucrainenilor, precum și ale
identităților altor popoare slave răsăritene. Kiev, capitala Ucrainei moderne, a devenit cel mai
important oraș al Rusiei.”
 
   
 
  
De-acum înainte vom avea parte de ştiri ca cea de mai jos din ce în ce mai des:
 
  
„Focuri de armă au fost trase, duminică dimineaţa, în apropierea unui punct de control
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improvizat ridicat de separatiştii pro-ruşi lângă oraşul Slaviansk din estul Ucrainei, cel puţin trei
persoane fiind ucise. Separatiştii au anunţat un bilanţ mai ridicat al victimelor, de cinci morţi,
afirmând că au fost atacaţi de paramilitarii naţionalişti ucraineni […].
 
   
 
  
În tot acest timp, Occidentul stă departe de orice glonţ care i-ar putea şuiera pe la ureche şi
transmite ameninţări de sancţiuni (economice), în care nici el nu crede! Mai mult: una spune şi
altceva face. Spune că nu-i de acord cu agresiunea ruşilor, dar pe de altă parte ispita
contractelor economice e prea mare pentru a mai ţine seama de evoluţia situaţiei tensionate din
ţara vecină. Un exemplu recent, luat de pe hotnews.ro:
 
   
 
  
„Contractul prin care Franţa se obliga in 2011 sa livreze Rusiei doua nave de război Mistral
devine o mare problemă in contextul atitudinii tot mai agresive a statului condus de Putin.
Franţa ar trebui să plătească penalităţi mari si s-ar putea pierde si locuri de muncă dacă s-ar
rupe contractul, iar dacă totul va merge înainte, Rusia va obţine tehnologie militară de la o ţara
NATO.” 
 
   
 
  
Ce contează vieţile sau tragediile unor oameni, indiferent ce limbă ar vorbi, doar „occidentala”
să nu fie…
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